

Припадници мањина у Црној Гори тренутно су у далеко повољнијој политичкој позицији него што су били раније, 90-их година, поручио је у интервјуу за Анадолу Агенцу (АА) Мехмед Зенка, министар за људска и мањинска права у Влади Црне Горе.



Али, казао је Зенка, још увијек постоје одређени захтјеви на испуњењу њихових политичких амбиција, односно политичких аспирација које имају.

Као примјере навео је захтјеве Албанаца за новим, односно употпуњеним Изборним законом Црне Горе о избору одборника и посланика.

"Но, једноставно Црна Гора има оно што је најбитније за нас мањине. Припадник сам Коалиције "Албанци одлучно" и као представницима те коалиције припало нам је мјесто министра за људска и мањинска права које ја обнашам, као и позиција и потпредсједника Скупштине Црне Горе. Хрвати исто имају министарско мјесто, Бошњаци имају потпредсједника Владе и два министра у Влади Црне Горе. Једноставно, сваким даном видимо прогрес у испуњењу захтјева мањина у Црној Гори. Те прогресе мало успоравају ова превирања што се дешавају у Црној Гори", нагласио је Зенка.

- Мањине савезници, а не противници -

Министар за људска и мањинска права Црне Горе рекао је да су мањине често на уштрб својих интереса подржавале све прогресивне идеје Црне Горе на путу ка евроатланским

интеграцијама.

"Црна Гора култивише ту вриједност да је владајућа структура у Црној Гори у мањинама гледала политичке савезнике, никако противнике. Захваљујући томе сада су мањине у коалицији са владајућом партијом у Црној Гори, ДПС-ом. Сваким даном има све више слуха за потребе мањина у Црној Гори. Јер, ипак, Црна Гора је мултинационална, мултиконфесионална држава и у духу свега тога Црна Гора и наступа", истакао је Зенка.

Као примјер који најбоље осликава веома добро стање навео је Владу Црне Горе. Она, казао је Зенка, има једну велику вриједност јер у њој од 18 министара осам их партиципира из редова мањина.

"Они, из мањина су представници што грађанских, али једнако тако и националних партија, аутентичних партија, који представљају свој народ, односно мањину у Црној Гори. То све говори позитивно само за себе. То је тај позитивитет сам од себе који краси Црну Гору. То је та позитивна енергија која Црну Гору води напријед. Гријешило се, гријешило се и гријешит ће се и убудуће. Али, битно је да постоји та демократска спремност свих да се договоримо. Ипак смо поборници преговора и договора. Нисмо поборници неких злих и мрачних идеја које имамо прилике да видимо и да чујемо да још постоје не само у Црној Гори, него то постоји и у региону. Црна Гора се моментално достојанствено и правно добро као држава супротставља томе", поручио је Зенка.

- Покушаји оспоравана закона о вјероисповијести -

Министар за људска и мањинска права у Влади Црне Горе говорио је и о сталним притужбама Српске православне цркве која властима Црне Горе спочитава да "не дозвољавају испољавање слободе вјере и њихово дјеловање".

